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igleminin sonuou kagtn?
1 1 1 1 1
Aj—— B) - C)—— D) — E] —
) 2 ) 4 ) 12 ) 2 ]2
A ve B birer kitmedir.
s(Bl1A =8
s(A\B)=4
olduguna gdve, s{A U B) en az kagtir?
Al13 B)12 GCy11 D} 10 E}a

A sinfindaki ﬁgrenﬁ:llsrin ;— i B sinifina gecerse bu iki
sniitakl jrencilarin sayilan egit oluyor.

Buna gire, lk durumda; B sinhindakl &§rencllerin
sayis, A sinthndaki 8grencllerin savisinin kag kab-
dir?

2 3
Bi= € 5

1 4 6
Z o) Jud Ey2
A:I5 5 ]5 )5

Hacimee % 8 i ask olan 55 Iire yajja kag litre saf yaf
karigtirilirsa asit orani % 5 e dilger?

A] 33 B) 22 cy 1 310 E)g

x wa y birer pozitit tamsayidir. -
2% + 5y = 40

;:guﬂu'na gbre, xin alabilecagt eh biylik degor ko
| .

A)10 B) 15 a0 D) 25 Ej 30

6.

7.

10,

Yandaki bdlme igleminde ab iki ba-
samakh bir say ve kalan ¢ dir. 8

Buna gare, ¢ nin alabilecajl de- ¢
Getterin toplamu kaghr?

Al 10 B8 C) 8

ALLA
a4
Buna gbre, A pozitlf tamsayiss an ar kaghr?

A B) 4 06 D)8

itadesi bir tamsayidir,

E} 12

415 +460
Y15

isieminin sonucu kaghr?

M BIY3 o2 D}45 E} 8

@-axr2 -9
x—1 X+3

Hadesinin sadsiegtidimig blcimi agafpdakdlerdsn hart-
ylaidir?

A)-5 B)-4 C)-5 D)0 E)1

Altr basamakh ababab dofal sayis, [Ki basamalkdi ab

dogal sayamna, agafuiakl Hadelerden hanglsi igin da-

Ima tam olarak bijlinsme:?

Aa=b=4
Djb»4

Bya<4
Er<4

Cla»d
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11, 0000013 =% . 10-5
okdufune gire, X kaghr?
A) 1300 B) 130 C) 3

1.3 E) 013

12. % 16 Xaima Deger Varglsl (KDV) lle 820 000 000 TL

ye alinan bir mal igin Gdenen KDV kag TL dir?

Al 110 0CO 000 8) 115000000
D) 130000000

E} 135 000 000

Cj) 120000000

13. a, b, ¢ rakamlarindan olugan Og basamakh 3 e kalan-
si1z ballinebilen en biyik say abc dir.
a=2.h
oldujuna gre, a + b +c kaglr?
Ay ar B) 21 Ci18 D)5 Ey12
14, x=1-92 oldufuna gore,
u 1
(43—1) (4s+1)
carpimi| agafidakilerden hangizine aglitir?
A) x2 B}1-x Cx-1 D} x E}-x
15. o2 _x—-3 x-4
2 34 - B
oldugiuna gore, x lagtir?
A) S B) 4 3 D)2 E)1

16. 36 Kigitk bir sinifiaki &grenciler ya gbzIDklD ya da gz-
likstizdlir, Bu sinftaki ghzilidi bir Sfjrencinin g8zI0kid

arakadaglannin sayisi gizllksiz arkadagianon sayis:-

nin 6 katidir,
Bunn gére, sintfe odzilkaliz kag direnct vardir?
A) B B}S Ci4 D} 3 E)2
17. a ve b birer tamsayidic,
20< a-h<40
a-b a3

oldufjuna gdre, a + b nin alabilacadl en bilyik defer
kagtir’? -

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
1 1D
18. | 2=>—
8 5 3
I 200 200
, ————
1999 2000
. E-‘{E
4 5 .
Yukanda varlien egltsiziikierden hangller] dodru-
dur?
AylLvell, Bl Yalmz I. C) Yalniz I
oy il ve I E} Yalnz 111,
19. x>0 olmak Gzere,
[3+{=x]l
lfades! agadrdakiisrden hanglsing egittir?
Adex B)3-x Cix=3
D) 3x E}~x-3
20. Bir kazak % 30 zararla x TL y8, % 40 karla y TL ve sa-

tilacakr. :
X+ ¥ =210 000 000
oldujuna gire, bu kazafin maliyetl keg TL dir?
A) 10000 GO0 B) 21 000 004 C) 100 000 000
) 110 000 00D E) 120 000 000
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21.

22,

24.

25.

1-B 2-B 3-D 4-A 5-B 6-A 7-B 8-E 9-E 10-C 11-D 12-C 13-B 14-E 15-A 16-B 17-E 18-C 19-A

Bir toplant salonunda 49 erkek, 5 kadm vardir, 26.
Bu salona keg evll giit getirse, erkeklarin sayisi ke-
dinlarin saysinm § ket olur? .
A) 3 B4 o5 D& E)7
aa, bb, ab sayilari iki basamakl birer dofjal sayidir.
aa
bb
+ ab
138
otduguna gére, a + b nin alabilecedl en kiclk dedar
kagtr?
A) B B) 7 C)8 ‘ms E10
27,
yalx)
X
Sekikle y = %) fonksiyonun grafiji verimigtlr.
R,
lateminin sonucu kagter?
A4 B) 3 Cyz2 D1 ElQ
e 1) =g (% +2) 28,
oldufjuna gére, {gof} (3) kaghr?
AL D B2 C}3 Dia E)&%
43 ginliik izne aynlan bir Bratmenin izni sall glind bag-
liyor.
Bu &fretmen [znl bittlkien sanra hahgl gin gireve 29,
basiae?
A) Pazartesi B) Sali C) Gargamba
D) Pergambe E) Cuma
YANITLAR

Bir eczan, a, b, ¢ maddslerini sirasiyla 2 ve 4 ile ters, 8
fle dogjru oranth olarak kanstinyar.

 Buna gSre, agafidakilerden hangisl kesinlikie dog-

rudur?

A} a dan alinan maddanin adihii b den alnan madde-

atn afirhirun 2 Katidir.
Yapslan kangim 70 gr dir,

b den alinan maddenin afitlidnin 16 kah kadar ¢
den akngughir.

a dan alinan maddenin agirhdiinin 4 katl kadar ¢ den
alinmighir.

Her meddedan esit afirdikia alinrmgtir,

B)
c)

D)

E)

10 litrelik, 15 litrelik we 20 ftrolik O¢ bidon yag tle dok-
dur. Bidonlasdaki yafiar, bishirene kanghnimedan hi¢ ar-
mayacak bigimde, esit hacimii igelers doldurulacakiir.

Buna gore, gigalerden bird en fazim kag IHraliktir?

A) il B} 2 Cl3 D)4 EYs
Px—2)=x2-x-13

olduguna gdre, P{1) kactir?

Aj-i a0 Ci1 Dy2 E)3

% pozitil tamsay olmak (izere,
2—5x-24<0

e3itsiziigin sajiayan kag tarns X sayis vardir?

Al 10 B9 c)e oy 7 E}s

20-C 21-D 22-B 23-A 24-D 25-C 26-A 27-E 28-E 29-D



